



历览前贤国与家,成由勤俭败由奢。希望两会新风能够延续到会
后,各级官员、代表委员千万不要把新风当成耳旁风,吹过之后就全然
忘记了。

望两会新风“刮”个不停

□毛旭松

就餐不再供酒水,餐桌不再摆鲜花,代表、委员不能互相宴请,两会新风不仅表现在会场上,也表现在代表、委员的就餐和饮食上。(本报1月11日C04版报道)

两会间隙,没有了大排筵宴,代表、委员吃起简单、方便的自助餐,既可以坐在一起就民生议题多多交流,又能够节

约用餐时间和用餐成本。两会是代表、委员们反映民意、建言献策的严肃时间,不是推杯换盏、联络感情的欢聚时刻。

其实,阳光的消费,需要公众看得见的方式来体现,比如这次两会,不再到宴会厅吃喝,而是集体吃自助餐,这种方式就很值得提倡和坚持。只有让老百姓看得见,才能消除百姓心中留存的负面形象。

据媒体报道,去年中国公

款吃喝花费2000亿元,全国政府机关一年饮酒量相当于喝掉一个西湖,一顿饭轻易就能吃掉普通市民一年的收入。虽然我国连续多次下发禁止公款吃喝、铺张浪费的文件,但收效不大。杜绝公款吃喝不是缺乏管理制度,而是缺乏对制度强有力的执行。

李克强副总理深入基层考察时,午饭就是一桶简单的方便面,我想,很多人对这张照

片印象深刻。中央领导也为我们做出了很好的表率。我们不是说各级干部就应该天天粗茶淡饭,而是说大家要严格要求自我,杜绝奢靡之风。

历览前贤国与家,成由勤俭败由奢。希望两会新风能够延续到会后,各级官员、代表委员千万不要把新风当成耳旁风,吹过之后就全然忘记了。杜绝公款吃喝,请自两会开始。



本期编辑:毛旭松

征稿启事

烟台话题是本报面向烟台市民的评论专版。如果您想对咱烟台的事儿说上几句,评上一段,欢迎您的来稿,见报即付稿费。

投稿方式:
邮箱:qlwbqss@163.com
QQ群:109068544或227966397



名嘴说事

有些人自认为是人才,有些人被认为是人才。一个是自我评价,一个是市场评价。哪个有意义?都有意义。不认为自己是人才,是没信心的表现,没信心就做好不好事情。但仅自认为是人才,不认为是人才,那就是眼高手低或狂妄自大,更不行。他必须同时具有市场价值才能真正算人才。——董藩

一场大火将袁厉害从备受景仰的好人打入地狱。袁厉害的悲剧说明,在现代社会,没有完善制度的配套,相关服务的完善,道德必成无源之水无本之木。如果仅仅对她进行严惩,只会完成一次可怕的道德灭绝。一个总是让草根爱心人士生不如死的社会,是不可能实现正能量的顺利传递的。

——石述思

嬉笑怒骂

新闻:《经济学家》旗下信息部日前对全球80个国家进行了“最佳出生地指数”调查。结果显示,在排行榜上瑞士以8.22分居首,中国香港跻身前10位,中国大陆得分为5.99,排在第49位。(国际在线)

点评:第49位最佳出生地,可没好奶吃,就算你吃母乳也不行。你用鸡汤补乳,鸡是45天鸡;用猪汤,猪吃混合饲料养成;吃鱼,激素鱼;吃点小菜吧,地沟油;喝蒙牛奶呢,全世界都知道。那怎么办,我喝口烧开的自来水总行吧,北京水研究员20年不喝自来水了。

新闻:广东东莞一家企业非法排毒气,附近小区居民被熏得连窗户都不敢开。有住户称自己打算近期要怀宝宝,环保部门建议其“搬迁到别的地方去”。东莞市的长安镇环保分局称,已于去年11月1日以涉嫌环境违法对该企业立案。(羊城晚报)

点评:到底谁该走?

新闻:目前已经证实郑州“房妹”在经适房小区拥有11套房,官方称均为商品房。郑州市房管局提供的数字显示,2005年至2009年间,开发商上交至郑州市经适房管理中心供市民公开选购的经适房房源,仅占总房源的1/3,其余的都流入“暗渠”。(北京晨报)

点评:拔起萝卜带出泥。

新闻:昨天,南京34路公交车,一位民工小伙为老人让座,老人没有马上坐下,而是掏出纸巾把座位擦了遍才坐下,而且没有道一声谢,转头望向窗外。小伙尴尬地笑了笑,脸变得通红。(现代快报)

点评:嫌脏,你可以不坐,但别让好心的民工寒心。

可怜的孩子 怎么有这么多的作业



烟台微信圈子
美好生活

漫画:宋晓霞



我来抛砖

@cjh36:我儿子上小学三年级,上的是港城不错的学校。最近发现,临近期末考试,孩子的作业是一天增多,每天晚上要忙活到10点多,看着都心疼。小小孩子,哪来那么多作业?

@西海石:谁都是这么过来的,活在现在的社会,只能靠咱们做父母的给孩子减减压。

@chunyu666789:孩子天天忙着复习,说连上厕所的时间都没有。下课铃声响了,任课老师还在讲课,下节课的老师已经在门口。这几天孩子真是辛苦了,哎!快点考试吧,让孩子轻轻松松。

@大树和毛毛虫:不是孩子做作业的速度

慢?我辅导了两个三年级的小孩,一般1个小时左右就完成作业了。

@悦目视力:这是典型的社会现状,教育体制不改,人们的思想观念不变,这种现象会一直持续下去,很难改变。

@cjh36:想想老师也挺无奈,谁愿意布置那么多作业给孩子?可是教育环境决定了如果不这么做,孩子成绩会落后,一考定终身,情况下老

师也没别的好方法。

@chiwoo:不一定要上好学校,童年应该快乐成长。

@奋斗之鹭:作业咋会这么多?这样的孩子还有童年的快乐吗?

@中国跳跳龙:题海战术的教育理念一直没有改变。

@米修088:只有把素质教育真搞起来才行。

来源:17路论坛

“康师傅”的师傅来了

白崇贤今明两天来烟讲授《实战KPI与绩效管理》

本报讯 1月12日至13日,被誉为“康师傅”的师傅的白崇贤教授将来烟台,为烟台企业管理人员讲授《实战KPI与绩效管理》,该课程是专为企业管理人员量身定制的精品课程。

聚成股份烟台负责人介绍,本次课程的主讲人白崇贤与曾仕强、石滋宜并列为人三大管理大师。近年来,白崇贤深入研究和掌握亚洲企业快速发展的秘诀,与专家智囊团先后担任世界华人富豪等近1000家中外企业的经济顾问。因此,本次课程的专业性有极大保障。

此次课程大纲分为七个部分,分别为中国现代企业管理上普遍出现的问题;国内中小企业管理扎根之道:目标设定(MBO)与绩效管理(KPI);KPI为什么是现代企业竞争力与管理执行力的最佳利器;向台塑三宝和TOYOTA精实管理学习;态度是个人责任心的具体表现;KPI高效执行力的管理口诀:管理原来可以这么简单;KPI各项表单填写与实例解析。另外,本次课程的形式也是多样化的,包括案例探讨,理论剖析和交流分析等。

本次课程的目的旨在帮助企业贯彻“以公司经营为目标,

由各级部门、层级、职称位加以展开,积极达成”的自主、自律管理理念。帮助企业导入KPI,让企业不再惧怕骨干被竞争对手挖走;在企业KPI管理中建立起来的资料库,使新人很快上手;在KPI发现管理中的盲点,降低成本,提升企业的竞争力等诸多实效收获。

主办单位:聚成股份烟台分公司
会议地点:烟台毓璜顶宾馆
会议时间:2013年1月12-13日(两天)
票务咨询:0535-6688726
本报票务电话:15563860633

烦躁的人们 脚步要放慢一点

回应《互殴一通却忘了为啥打架》

□于民庆

前面两个流浪汉,两瓶酒下肚后大打出手,互相把对方打进了医院;后面两个好哥们,酒过三巡后也互掐起来。究竟是酒精让人冲昏了头脑,还是烦躁的人们想借着酒劲找点刺激?

《泰囧》里有一句话:中国人最着急。坐车的人你推我嚷,开车的人你争我抢,大家总是感觉什么都来不及。

我们要允许自己慢下来,重新理一理思路,想得越多越容易纠结,背负的压力大只会让自己受罪,慢一点再慢一点吧!

希望这位母亲 早日康复

回应《学可以再上,妈妈只有一个》

□任平生

看到坚强少年小峻休学照顾患病妈妈的报道时,既为孩子的坚强感到高兴,又为这一家人的悲惨遭遇感到惋惜。

从王永梅的遭遇折射出我国现在的医疗保障制度仍然需要完善。现在一般家庭难以承受高昂的医疗费用,往往大病之后,就要倾家荡产,四处借债。希望国家能够划拨更多的财政支出投入到医疗上。

看到有好心人开始在帮助王永梅一家,我真是感到非常欣慰。也希望更多的好心人加入,帮助王永梅母子度过难关。好人有好报,盼望这个世界充满更多的爱。

不能“顺其自然”流淌

回应《污水外溢顺着冰层满街淌》

□于华

积雪未清理冻成冰层,偏偏祸不单行,又赶上化粪池出了问题。在这样又滑又脏的路面上小心翼翼地行走多日,对于在奇山早市做买卖的商家来说苦不堪言,可谓“叫天天不灵,叫地地不应”,因为早市管理者答复说,事情要等到冰层自然融化才能解决。靠冰雪自然融化才能解决问题,大家心里自然明白,这个事的解决一时半时是没戏了。

作为市场的管理者,理应提供一流的服务水准,时时刻刻设身处地为商家办实事,解难题。“快点吧,我等到花儿也谢了”。啥时候,积雪能早点消融掉?希望市场管理者和相关管理部门帮助在奇山早市的人们排忧解难。